



Slovensko, 26. 2. 2014

Milí priatelia,

rok 2014 sa nazýva aj „supervolebný“. K volebným urnám budeme pozvaní hneď tri krát – v prezidentských voľbách (marec), europarlamentných voľbách (máj) a komunálnych voľbách (november). Budeme mať možnosť voliť svojich zástupcov na miestnej, národnej i nadnárodnej úrovni. Napriek všeobecnej nechuti zaujímať sa o politiku alebo vyberať spomedzi kandidátov sme presvedčení, že ide o dôležité obdobie, v ktorom by sme ako kresťania nemali zostať pasívni.

Pri nasledujúcich troch voľbách by sme radi nadviazali na modlitebnú kampaň „40 dní teraz“, počas ktorej sme sa modlili a postili 40 dní za parlamentné voľby 2012. V tomto roku pripravujeme tri modlitebné kampane vždy pred začiatkom volieb s názvom „7 dní teraz“.

Biblia nám pripomína, že „veľa zmôže naliehavá modlitba spravodlivého“ (Jak 5, 16). Nepremeškajme príležitosť modlitbami a pôstom zasiahnuť do diania na Slovensku. Sme veľmi radi, že vďaka projektom ako Kresťan v politike či Adoptuj si politika sa hodnoty Kráľovstva šíria aj v politike. Modlitbou však môže každý človek pozitívne ovplyvniť dianie na Slovensku. Pre nás, ako Kristovo telo, je povinnosťou prihovárať sa, žehnať a prosiť za ľudí, ktorí budú spravovať veci lokálne, štátne i medzinárodné. Je to veľká zodpovednosť i privilégium zároveň.

Pozývame vás, vaše farnosti, spoločenstvá, zbory a cirkvi, aby ste sa zapojili do týchto troch kampaní. Na stránkach 7dni.tvojavec.sk budete mať možnosť sa prihlásiť na modlitby a pôst. Ak nemáte možnosť prihlásiť sa, napíšte nám pre povzbudenie aspoň krátky email, kde a koľko ľudí sa modlí.

Prvých „7 dní teraz“ bude prebiehať **8.- 14. marca 2014** pred prvým kolom prezidentských volieb. O ďalších kampaniach vás budeme včas informovať.

Za Tvoja vec tím,

Ján Buc, predseda ZKSM

Peter Broz, zodpovedný za projekt

Projekt Tvoja vec! je súčasťou Združenia kresťanských spoločenstiev mládeže o.z., P.O. BOX 23, 052 01 Spišská Nová Ves

www.tvojavec.sk, tvojavec@tvojavec.sk, www.facebook.com/7dniteraz, www.twitter.com/tvoja_vec